KATAJIOI 3ANMYACTEA BUBPOTPAMBOBKA MR68H/MR75R

21

Kap'rep ABHTATEA H IBHTATCIIb

KAPTEP JIBUTATEJISA U IBUT'ATEJIb

Ne Hosblit HOMep neTanu Crapblit HoMep aeTann Onucaunune Kon-Bo
1 MRS80-804001C R680804001-1 Kaprep nsurarenst 1
R680804001-2 1
2 6204 T276-6207 IMommmmauk 6207-GB276 1
3 MRS80-804101B R680804101-1 Kpuommumnneiii mexanusm 11 MRO6SH 1
MRS80-804101C R680804101-2 Kpusommmnerii Mexannsm uist MR75R 1




4 6304 T276-6304 Tommunank 6304-GB276

5 MRS80-804301A R680804301 Hlaryx

6 GB893.1-52 T893.1-52 Cromnoproe komsiio 52-GB893.1

7 MRS80-804003A R680804003 Tpoxnanka

8 MRS80-804302 R680804102 CTomopHOE KOJIBIIO

9 GB93-8 T93-8 TpyxuHHast maiida 8-GB93

10 GB5783-M8X25 T5783-M8X25 Bont M8X25-GB5783

11 MRS80-804002B R680804002 KpblKa mectepen

12 GB97.1-6 T97.1-6 Ilait6a 6-GB97.1

13 GB93-6 T93-6 TpyxuHHast maiida 6-GB93

14 T5783-M6X20 T5783-M6X20 Bonr M6X20-GB5783

15 GB1096-5X20 T1096-5X20 Kumou amst MR68H
GB1096-6X20 T1096-6X20 Kirou gt MR75R

16 MRS80-804201B R680804201-1 Bain-mecrepus a1 MR6SH
MRS80-804201C R680804201-2 Ban-mecrepns aas MR75R

17 6204 T276-6204 Moamumauk 6204-GB276

18 MRS80-806000 R680806000 Tornorurens KonedaHuit

19 GB93-10 T93-10 Mpyxunnas maiida 10-GB93

20 GB70-M10x20 T70-M10X20 Iectuyromnbuslii 6ont M10X20-GB70

21 GB5783-M8X20 T5783-M8X20 Bonr M8X20-GB5783

22 GB93-8 T93-8 IpyxunHas aiica 8-GB93

23 MRS80-805002/R R680805001-1 CpenctBo 3aumTsl, npasoe 1t MR6SH
MRS80-805003/R R680805001-2 CpenctBo 3auuTsl, npasoe 111 MR75R

24 GB/894.1-35 T894.1-1986-35 Cronoproe koinbo 35-GB/T894.1-1986

25 60072 T278-6007Z Monmmmnuuk 6007Z-GB278

26 GB/T13871-40x52x8-FB T13871-1992-40X52X8 Ymorrnenne 40X52X8-F GB/T13871-1992

27 GB3452.1-95X2.65 T3452.1-95X2.65 'YmnorHuTensHOE KobLo 95X2.65-GB3452.1

28 MRS80-808000B R680808000-1 Yriy6nenue st MR68H
MRS80-808000B2 R680808000-2 Yriayonenune mist MR75R

29 MRS80-807000a R680807000-1 BapabGan cuerutenus st MR68H
MRS80-807000b R680807000-2 bapabau cremnenus st MR75R

30 MRS80-804202 R680804202 CTOropHOe KOJIBLO

31 GB93-8 T93-8 Mpyxunnas maiiba 8-GB93

32 GB5783-M8X30 T5783-M8X25 Bbonr M8X25-GB5783

33 6204 T276-6204 Mopmumauk 6204-GB276 (kuTaiickuii)




KAPTEP JIBUT'ATEJIA U IBUI'ATEJIb

21

Kaptep ABHTATE]IA H ABHTATCIb

Ne HoBglit HOMep AeTanu CrapsIif Homep AeTann Onucanne Kon-Bo
34 MRS80-804102 R680804302 CTOmOpHOE KOJIBLIO 1
35 GB93-8 T93-8 MpyxunHas waiida 8-GB93 1
36 GB3452.1-43.7X1.8 T3452.1-43.7X1.8 YnorHutensHoe KomsLo 43.7X1.8-GB3452.1 1
37 GB5783-M8X25 T5783-M8X25 Bonr M8X25-GB5783 1
38 MRS80-804004 R680804004-1 Kpbiiika nogumnauka aius MR6SH 1
MRS80-804004A R680804004-2 Kpsimika noamumnauka juist MR75R 1
39 GB93-6 T93-6 MMpyxuuHas maiida 6-GB93 2
40 GB5783-M6X20 T5783-M6X20 Bort M6X20-GB5783 2
41 MRS80-805002/L R680805002-1 CpenctBo 3amuTsl, Jgesoe st MR68H 1
MRS80-805003/L R680805002-2 CpenctBo 3amuTsl, jgesoe st MR75R 1
42 GBT808-M12x1.25 T808-1988-M12X1.25 Taiika M12X1.25 GB/T808-1988 1
43 MRS80-809006 T856-1988-12 [1lait6a 12 GB/T856-1988 1
49 MRS80-809000 R680809000 Mydra B cbope 1
50 MTSP-G001 R680809006 Kirou 4X12 1
51 MRS80-804005 R680804405 OneMeHT 1
52 MTSP-H003 R680804407 Baknm mst mutanra 25-38 (3.0HP) 2
53 MRS80-801011 R680804406-1 Tpuemnas Tpy6a 111 MR68H 1
MRS80-801011A R680804406-2 MMpuemuas Tpy6a ot MR75R 1
54 MRS80-804403 R680804403 OUIBTPYIONIHI JIEMEHT BO3/LYIIHOTO QHIBTPa 1
55 MRS80-804404 R680804404 'YakoBKa, BO3YyIIHbIH (GHIBTD 1




56 GB3452.1-7.5x1.8 R680804408 'YnnorHuTenbHoe Konmbio 7.5X1.8

57 MRS80-804401 R680804401 Kpsiiika Bo31yHoro GpuiasTpa

58 MRS80-804402 R680804402 Pyxositka

59 MRS80-804400 R680804400 Bozayuisblii puibTp B cGope

60 GB/T6170-M8 T6170-1986-M8 [aiixa M8 GB/T6170-1986 (tonbko mit MR75R)

61 GB97.1-8 T97.1-8 [11ait6a 8-GB97.1

62 GB93-8 T93-8 MpyxuHHas uraiiba 8-GB93

63 GB5783-M8X30 T5783-M8X30 Bonr M8X30-GB5783 ms MR6SH
GB5783-M8X40 T5783-M8X40 Boxrr M8X40-GB5783 mast MR75R

64 081000 R680804409-1 JBurarens Xouga GX100
051210 R680804409-2 JBurarens Pooun EH12-2D

65 T5783-M8X40 T5783-M10X40 Boirr M8X40-GB5783 mist MR68H
T5783-M10X50 T5784-M10X35 boxrr M10X50-GB5783 st MR75R

66 GB93-8 T93-8 [pyxunuas maiida 8-GB93 nns MR68H
GB93-10 T93-10 MpyxunHas mwaiida 10-GB93 nius MR75R

67 GB97.1-8 T97.1-8 [11aii6a 8-GB97.1 s MR68H
GB97.1-10 T97.1-10 [lait6a 10-GB97.1 g1t MR75R

68 T6170-1986-M10 T6170-1986-M8 Taiixa M10 GB/T6170-1986

T6170-1986-M10

*** TTynkt Ne 59, Britoyast myHKThI 54-58.

Ta bak u pyaxa
BAK U PYUKA
Ne HoBerit HOMep neranu Crapblif HOMep JeTau Onwucanne Kon-Bo
1 MRS80-801000 R680801000 Bak B coope 1
2 MRS80-801003 R680801003 Kppiiika 3a1MBHON TOPJIOBHUHBI TOINIMBHOTO Gaka 1
3 MRS80-801005 R680801005 'VakoBKa, TOIUTUBHBIN Oak 1




4 MRS80-801004 R680801004 Jlepratens, KpaH

5 MRS80-801002 R680801002 MacusiHbid GribTp

6 MRS80-801007 R680801007 Coenunurens

7 GB3452.1-14X3.55 T3452.1-1992-14X3.55 VinorHuTensHoe Koubllo 14X3.55-GB3452.1-1992
8 MRS80-801001 R680801001 bak

9 GB6173-M14X1.5 T6170-1986-M14X1.5 Taitka M14X1.5-GB/T6170-1986
10 MRS80-801006 R680801006 TOITHBHBIN KpaH

11 MRS80-801008 R680801008 TorumMBHBINA GUIBTP

12 MTSP-H002 R680801009 XomyT

13 MTSP-H001 R680801010 TOIMBHBIN IITAHT

14 GB5783-M8X30 T5783-M8X30 bont M8X30-GB5783

15 GB97.1-8 T97.1-8 [lait6a 8-GB97.1

16 GB93-8 T93-8 Mpyxunnas maiida 8-GB93

17 T6170-M8 T6170-1986-M8 Taitka M8 GB/T6170-1986

18 MRS80-809910D ARG680805001 Perynstop ras3a B coope (BKJro4ast kKabersb)
32 GB70-M6X16 T5783-M6X30 bont M6X30-GB5783

34 GB93-6 T93-6 MpyxunHas maiiba 6-GB93

35 T6170-M8 T6170-1986-M6 Taitka M6 GB/T6170-1986

36 MRS80-805001C R680805000 Pyuka

37 GB5783-M10X20 T5783-M10X20 Bonr M10X20-GB5783

38 GB93-10 T93-10 IpyxunHas maiida 10-GB93
39 T6170-M8 T6170-1986-M8 Taitka M8 GB/T6170-1986

40 GB93-8 T93-8 MpyxunHas maiita 8-GB93

41 MRS80-805004 R680805010 Pesuna

42 MRS80-805011 R680805011 Pomux

43 GB/T70.1-M5X16 T818-1986-M5X25 Bonr M5X25-GB/T818-M5X25
44 GB/T889.1-M5 T6183-1985-M5 Taitka M5-GB/T6183-1986

46 MRS80-801010 'Y1iakoBKa, TOIUTMBHBIH OaK

47 GB97.1-10 laii6a 6-GB97.10

48 GB818-M4X14 Bbont M4X14

49 GB93-4 TpyxunHas mwaiiba 4

50 GB97.1-4 Mlaii6a 4

51 T6170-M4 Taiika M4

52 MTSP-G002 TepekntoyaTensb BKIY/ BBIKI

***Tynkt Ne 1, BKitoyast myHKTHI 2-13, 46




HAIIPABJIAIOIIAA OUJIUH/APA U ITPYKUHA B CBOPE

& HOpyENEa Ecbops

Ne HoBblit HOMep JeTanu Crapslif HoMep aeTanu Onucanne Komn-Bo
1 GB3452.1-160.5.3 T3452.1-160X5.3 ViutorauTensHoe kKoubio 160X5.3-GB3452.1 1
2 MRS80-803201A R680803201 Harmpasistioas UIMHAPa 1
3 MRS80-803202 T119-6X8 Mltudr 6X8-GB119 2
4 GB93-10 T93-10 [pyxunnHas mwaiida 10-GB93 4
5 GB5783-M10X35 T5783-M10X35 Bonr M10X35-GB5783 4
6 GB3452.1-160.3.55 T3452.1-160X3.55 'YmnotHuTensHoe KoubLio 160X3.55-GB3452.1 1
7 MRS80-803204 R680805003 XOMyT MbUIbHHKA 2
8 MRS80-803203 R680803110 TbITBHAK 1
9 GB/T6170-M8 T6170-1986-M8 Taitka M8 GB/T6170-1986 2
10 T5783-M8X35 T5783-M8X40 Bonxr M8X40-GB5783 2
11 GB3452.1-160.3.55 T3452.1-160X3.55 'YmnorautensHoe Konbuo 160X3.55-GB3452.1 1
12 MRS80-803111B R680803111 3amuTHAs IHIb3a 1
13 GB3452.1-95.2.65 T3452.1-95X2.65 'YmnorHuTensHOE Konbuo 95X2.65-GB3452.1 1
14 MRS80-803112 R680803112 Mennas maii6a 14 2
15 JB/ZQ4450-M14.1.5 R680803113 Barmymka M14X1.5 2
16 GB1160.2-M24.1.5 T1160.2-M24X1.5 Jarunk yposus M24X1.5-GB1160.2 1
18 MRS80-803301A R680803301 TTopIIHEBO#t ITOK 1
19 MRS80-803302 R680803302 [ToprureBoii maery 1
20 GB893.1-15 T893.1-15 Cronoptoe kounbio 15-GB893.1 2
21 GB/T91-3.2.32 T91-1986-3X32 Mltudt 3X32 GB/T91-1986 1
22 MRS80-803304 R680803304 OT1GoiHNK, BEPXHHUI 1
23 MRS80-803102A R680803102 TIpy>XUHHBIN LIIHHAD 1
24 MRS80-803001B R680803001 [Ipy>XnHA, BHELIHSISI 2




25 MRS80-803002B2 R680803002 Mpyxuna, BHyTpeHHss st MR68H
MRS80-803002B Mpyxuna, BHyTpeHHsist juist MR75R

26 MRS80-803305 R680803305 Cromop, HIKHHUIH

27 MRS80-803303 R680803303 TMopuixeBast kamepa

28 GB/T6178-M18.1.5 R680803115 Taiika M18X1.5

29 GB3452.1-87.5.3.55 R680803116 'V IIOTHUTENBHOE KOJIBIIO 87.5X3.55

30 MRS80-803101B R680803101 OrnopHast mra

31 GB93-10 T93-10 MpyxunHas waiida 10-GB93

32 GB70-M10.20 T70-M10X20 [IectuyronsHsiit 6onr M10X20-GB70

33 GB93-10 T93-10 MpyxunHas waiida 10-GB93

34 GB70-M10.40 T70-M10X40 [IecruyronsHsiit 6onr M10X40-GB70

Omnopa e cOopxe
Ne Hogplit HoMep nerann Crapslif Homep feTanm Onucanne Komn-Bo
1 MRS80-802001 R680802001 MeTa/nyecKuii THcT 1
2 MRS80-802002 R680802002 Onopa 1
3 MRS80-802003 R680802003 Kpbiika ormopst 1
4 GB93-10 T93-10 Mpyxunnas mwaiida 10-GB93 7
5 GBT889-M10 T889-M10 Hlecruyronsuas raiika M10-GB889 7
6 MRS80-802006 R680802008 ToxbeMHBIi KPIOK 1
7 GB93-12 T93-12 IpyxunHas maiida 12-GB93 4
8 GBT889-M12 T889-M12 [ecruyronbhas raiika M12-GB889 4
9 MRS80-802004-70 T11-M12X65 Buur M12X65-GB11 2
10 MRS80-802004-75 T11-M12X75 Bunr M12X75-GB11 2
11 MRS80-802005 T11-M10X50 Buur M10X50-GB11 7




